



Четверг
№ 37 (13617)
14 сентября 2023 г.

Заря

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года



Цена свободная 12+



На избирательном участке № 1 в Алексеевке голосует работник культуры Ольга Коваленко.

Голосовали за депутатов

● ВЫБОРЫ—2023

Три дня, 8, 9 и 10 сентября, в Алексеевском городском округе проходило голосование. Местные жители выбирали депутатов Совета депутатов городского округа второго созыва. В эти дни алексеевцы могли наиболее полно реализовать своё избирательное право.

Все 54 избирательных участка работали в штатном режиме, во всех учреждениях, где проходило голосование, находились наблюдатели, за порядком следили сотрудники полиции. В помощь избирателям на участках работали волонтёры.

На выборах был занят 451 член участковых избирательных комиссий. В это время осуществлялись выезды к избирателям, которые по разным причинам, чаще всего по со-

стоянию здоровья, не могли прийти на избирательный участок. Так, по заявлению граждан члены избирательных комиссий № 2 и № 7 побывали в хирургическом отделении Алексеевской центральной районной больницы.

Все дни голосовали молодые избиратели, заявившие о своей позиции участвовать в политических событиях малой родины. Было немало впервые голосующих. Наибольшую активность проявили граждане среднего и пожилого возраста. Некоторые семьи продолжили добрую традицию приходить на выборы вместе с детьми.

Территориальная избирательная комиссия обработала итоговые протоколы участковых избирательных комиссий, подвела итоги голосования на одномандатных округах и на едином округе. Выборы депутатов Совета депутатов городского округа

второго созыва признаны состоявшимися, а результаты выборов действительными

Согласно постановлению территориальной избирательной комиссии в выборах депутатов Совета депутатов приняли участие 27 907 человек, что составляет 56,48 % от числа избирателей, внесённых в списки для голосования. В представительный орган муниципалитета избрано 25 депутатов, в том числе 12 по одномандатным избирательным округам и 13 — по единому избирательному округу. В новый созыв вошли 23 депутата от партии «Единая Россия» и два — от партии «Справедливая Россия — Патриоты за правду».

Результаты местной избирательной кампании публикуются в сегодняшнем номере «Зари».

Анатолий МАКСИМОВ.

Фото Александра Панченко.

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Шаг в профессию

В Красненской средней школе имени Марии Светличной девять учеников пополнили ряды медицинского класса и осознанно решили освоить первичные профессиональные навыки и компетенции медработника.

Ребята будут не только изучать химию, биологию, математику на углублённом уровне, но и отработают на практике основные умения выбранной специализации.

Ковчег с мощами

В преддверии важного праздника Русской православной церкви, Дня святого благоверного князя Александра Невского на алексеевскую землю, в храм Александра Невского, были доставлены мощи заступника земли русской — святого благоверного князя Александра Невского. Его привёз митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн.

В храме прошло служение Божественной литургии, в сослужении епископа Валуйского и Алексеевского Саввы и духовенства епархии. Службу посетил глава администрации городского округа Алексей Калашников.



Соб. инф.

Фото Александра Панченко.

● ЦИФРА

116

тыс. гектаров в этом году отведено на полях Белгородчины под кукурузу. По состоянию на 11 сентября, обмолочено 2 %, или 3 тыс. га. Намолочено 33,6 тыс. тонн с урожайностью 116,7 ц/га, что на 16,7 ц/га выше уровня прошлого года.

Всего озимые и яровые зерновые убраны с площади 514 тыс. га (81 % от намеченного). Валовой сбор зерновых — 2,77 млн тонн. Средняя урожайность на текущую дату — 53,8 ц/га.

Из 59,7 тыс. га посевов сахарной свеклы убрано 4,6 тыс. га, или 8 %. Собрano 247 тыс. тонн корнеплодов. Урожайность сахарной свёклы на текущую дату составила 529 ц/га.

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 94,70; € 101,56. По данным ЦБ РФ на 13.09.23 г.